



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8294

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 8 iunie 1976

SPORTUL, FACTOR ACTIV ÎN FĂURIREA OMULUI NOU

Marile forum al educației politice și culturii socialiste, puternic marcat de amplitudinea și cuprinzătoarea Expunere-document a secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, constituie o nouă dovadă a grijii permanente pe care partidul nostru o manifestă față de toate aspectele vieții sociale, a atenției de care se bucură, în acest context, problema făuririi omului nou, constructor al socialismului și comunismului. Intreaga desfășurare a lucrărilor Congresului, călăuzită de prețioasele idei exprimate cu claritate și în spirit revoluționar de secretarul general al partidului, a scos în evidență necesitatea intensificării activității politico-educative menite să ducă la ridicarea conștiinței socialiste a maselor, la înțelegerea de către toți oamenii muncii a imperativelor etapei actuale în care se află țara noastră în edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate. Au fost subliniate cu putere și temeinic importanța activității politice, ideologice și educative în realizarea cu succes a cuceririlor obiective care stau în fața întregii noastre națiuni, precum și sarcinile de mare răspundere care revin în această direcție organizațiilor de partid și de tineret, celorlalte organizații de masă și obștești, instituțiilor culturale educative. „Este necesar — spunea tovarășul Nicolae Ceaușescu — să luăm toate măsurile pentru folosirea cu rezultate cât mai bune a tuturor mijloacelor create de societatea noastră în vederea ridicării la un nivel superior a muncii de educație”.

Integrată factorilor cu deosebită capacitate de influențare pe tărîm educativ, mișcarea noastră sportivă trebuie să-și sporască activitatea de formare a tineretului fără prin muncă pentru muncă, contribuția la educarea acestuia în spiritul nobilelor principii ale eticii și echității socialiste, la afirmarea acelor însușiri, calități și virtuți care trebuie să definească generația constructorilor comunismului: conștiință înaintată, larg orizont politic și cultural, angajare plină în efortul de ridicare a patriei pe noi culmi de cultură și civilizație, spirit cuceritor, devotament nemărginit față de țară și popor, patriotism fierbinte, aleasă atitudine morală și cetățenească, spirit de cinste, dreptate și adevăr. Organelor și organizațiilor sportive, alături de ceilalți factori, la revin, prin urmare, sarcini de mare răspundere în accentuarea rolului lor educativ, în întronarea unui climat de exigență și disciplină în toate unitățile, astfel încât arenele sportive să devină adevărate școli în care să se formeze oameni cu atitudine înaintată față de muncă și viață, bine dezvoltată fizic, cu alee calități morale, animați de idealurile înălțătoare ale societății noastre, patrioți înflăcărați, destoinici participanți la opera de construire a socialismului și comunismului. Cultivînd, prin însuși conținutul său, spiritul activ, de cinste și corectitudine, de dreptate și adevăr, de atașament față de colectivitate, de demnitate, de respect față de partenerii de întrecere, de cucerăntă și modestie, de devotament și sacrificiu, sportul trebuie să contribuie într-o măsură sporită la opera de făurire a omului nou, să se încadreze și mai viguros în amplul proces prefigurată de Congresul educației politice și culturii socialiste.

Ciștigînd pentru a 3-a oară „Trofeul Iugoslavia”

HANDBALIȘTII ROMÂNI RĂMÎN PRETENDENȚI PRINCIPALI LA J. O.

Duminică s-a încheiat la Niș competiția internațională dotată cu „Trofeul Iugoslavia”. Pentru a treia oară, victoria în această întrecere internațională de handbal — rezervată formațiilor masculine — revine reprezentativei României. Succes de incontestabilă importanță, mai ales prin perspectivele pe care le deschide, dacă ținem seama de faptul că la acest turneu au participat patru dintre cele mai autorizate pretendente la medaliile Jocurilor Olimpice de la

Nicolae Nedef și Oprea Vlase s-au dezlănțuit, realizînd faze de mare spectacol și de mare eficacitate. Așa a fost posibil să ajungă de la 9-12 la 19-17 și să încheie victorioși cu 20-19. „Întreaga echipă a jucat bine”, spune Nicolae Nedef. Dar, dintre cei 12, merită o subliniere aparte Cornel Penu și Adrian Cosma, Ghiță Licu și Werner Stöckl, Cristian Gațu și Gabriel Kiesid, care a revenit la potențialul său maxim”.

Comentînd această partidă, agenția Taniug scrie, printre altele: „Handbaliștii români au cucerit trofeul dovedindu-se cei mai buni atunci cînd a fost cel mai necesar, în meciul hotărîtor cu reprezentativa noastră. Deși conduși la pauză cu două goluri diferență, campionii mondiali au știut să-și regroupeze forțele în repriza secundă, obținînd în final o victorie meritată”. După opinia comentatorului iugoslav, cel mai bun jucător din echipa română a fost Adrian Cosma, autorul a cinci goluri.



ADRIAN COSMA

CLASAMENT FINAL	
1. ROMÂNIA	5 4 0 1 122-89 8
2. U.R.S.S.	5 3 1 1 120-90 7
3. Iugoslavia	5 3 1 1 130-111 7
4. Polonia	5 2 0 3 109-113 4
5. Iugoslavia tin.	5 2 0 3 100-118 4
6. Norvegia	5 0 0 5 87-147 0

Rezultatele ultimei runde: România — Iugoslavia 20-19 (8-10), U.R.S.S. — Norvegia 37-10 (18-6), Iugoslavia tineret — Polonia 22-21 (10-13)!

Montreal (Iugoslavia, U.R.S.S., Polonia și România).

În derbyul competiției s-au întîlnit două vechi rivale, protagoniste ale multor mari întreceri, Iugoslavia și România. Gazdele au început tare meciul. Profitînd de unele inexactități ale defensivei noastre, campionii olimpici și-au creat repede un avans care părea decisiv: 8-2! România au început dificila campanie de recuperare a handicapului. Cornel Penu a dat siguranță apărării închizînd pur și simplu căile spre poartă, iar atacul „a legal” din ce în ce mai bine. Jucînd în viteză și nemizînd pe un om anume (au înscris, pe parcursul partidei, 9 dintre cei 10 jucători de cîmp), reprezentativa României s-a apropiat simțitor de putericii săi adversari: 8-10 la sfîrșitul primei reprize.

În partea a doua a meciului, susținuți frenetic de spectatori, handbaliștii iugoslavi și-au mărit avantajul cu încă un gol. Repriza aceasta a fost însă a echipei României. Băieții pregătiți de antrenorii emeriți

Campionatele internaționale de pentatlon modern

GHEORGHİ STOIANOV (Bulgaria) A OBTINUT PUNCTAJUL MAXIM

Ieri, pe un traseu amenajat în incinta Stadionului Olimpia, a început proba de călărie a celei de-a 21-a ediții a Campionatelor internaționale de pentatlon modern ale României. Vîntul, care a bătu în rafale puternice, a constituit un obstacol dificil pentru toți concurenții dar, în general, rezultatele înregistrate pot fi considerate mulțumitoare, chiar bune. Spunem aceasta deși numai un singur concurent a obținut punctajul ma-

xim. Acesta a fost pentatlonistul bulgar Gheorghî Stoianov, care a evoluat în seria a II-a. El a condus cu multă măiestrie calul Ring, cu multă atenție la trecerea obstacolelor și nu la realizarea unui timp record, fapt ce a dus, în cele din urmă, la parcurgerea traseului în 1:38,5, și, deci, la obținerea

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)



Gheorghî Stoianov, pe traseu...

Foto: Dragoș NEAGU

Miine, etapa a XXXII-a din Divizia A la fotbal

UN MECI MAI INTERESANT DECÎT ALTUL

PROGRAMUL MECIURILOR

Iași:	POLITEHNICA (meci televizat)	— C.F.R. CLUJ-NAPOCA
Bacău:	SPORT CLUB	— DINAMO
Arad:	U.T.A.	— „POLI” TIMIȘOARA
Cluj-Napoca:	„U”	— F.C.M. REȘIȚA
Craiova:	UNIVERSITATEA	— STEAUA
Oradea:	F. C. BIHOR	— F. C. OLIMPIA
Pitești:	F. C. ARGES	— JUUL
București:	RAPID	— F. C. CONSTANȚA
București:	SPORTUL STUDENȚESC — A.S.A. (Stadion Republicii)	

Toate meciurile încep la ora 17,30, cu excepția celui de la Bacău, programat la ora 17.

E greu de găsit, din programul etapei de miine — a XXXII-a, din Divizia A la fotbal — unul sau mai multe meciuri care să fie recomandate drept „capete de afiș”, așa cum se obișnuiește pentru fiecare dintre rundele campionatului. Pentru că — privește din diferite puncte de vedere — fiecare dintre cele două întîlniri ale etapei constituie un „cap de afiș”. De exemplu, jocuri care angajează direct pe pretendenții la „locurile U.E.F.A.” — sint cele de la Bacău (S. C. — Dinamo București și București (Sportul stu-

dențesc — A.S.A. Tg. Mureș). Ni se oferă și partide de frumoasă rivalitate sportivă, ca jocurile de la Craiova (Universitatea — Steaua) și București (Rapid — F.C. Constanța). Dar pasionanta luptă pentru evitarea retrogradării? Ea este reprezentată de două meciuri ale căror rezultate pot fi determinante pentru „sentința finală”: Politehnica Iași — C.F.R. Cluj-Napoca, în primul rînd, întîlnire în care ambele combatante sînt direct angajate în cursa părăsirii locurilor primejdioase și U.T.A. — Politehnica Timișoara, în care gazdele se află în aceeași situație. În vreme ce oaspeții urmăresc — cu justificate argumente — clasarea pe locurile care asigură participarea la „Cupa U.E.F.A.”. Tot în aceeași categorie se plasează și întîlnirea de la Oradea (F. C.

Bihor — Olimpia), unde formația locală este interesată de consolidarea poziției în clasament, în vreme ce oaspeții luptă din răsputeri pentru orice acumulare de puncte în deplasare. După cum, la Pitești, F. C. Argeș — care a pierdut puncte prețioase pe teren propriu — trebuie să facă toate eforturile spre a reface din aceste pierderi în fața unui adversar ambițios, Jiul. În fine, și ea alertată de o serie de comportări ștersc, F.C.M. Reșița angajează cu multe ambiții jocul său de la Cluj-Napoca, cu „U”. Cum se vede, una dintre cele mai echilibrate etape din ultima perioadă de timp. În care nu există partidă fără miză și nici un mare favorit pe baza „calculului hîrtiei”.

(Continuare în pag. 2-3)

CLASAMENTUL „LA ZI”

1. STEAUA	31 19 9 3 75-31 47
2. Dinamo	31 16 7 8 59-33 39
3. A.S.A. Tg. M.	31 16 4 11 44-35 36
4. „Poli” Tim.	31 13 9 9 49-44 35
5. Sportul stud.	31 12 9 10 44-38 33
6. S.C. Bacău	31 14 5 12 36-33 33
7. Univ. Craiova	31 11 9 11 36-32 31
8. F.C.M. Reșița	31 13 5 13 36-51 31
9. F.C. Constanța	31 12 6 13 33-33 30
10. F.C. Bihor	31 13 4 14 39-43 30
11. Jiul	31 11 8 12 40-45 30
12. Rapid	31 12 5 14 39-45 29
13. F.C. Argeș	31 10 8 13 27-39 28
14. F.C. Olimpia	31 11 6 14 33-53 28
15. Polit. Iași	31 11 5 15 42-46 27
16. C.F.R.	31 9 9 13 29-36 27
17. U.T.A.	31 11 5 15 40-52 27
18. „U” Cl.-Nap.	31 7 3 21 29-41 17

SUCCESE ALE OASPEȚILOR LA „INTERNAȚIONALELE” DE TIR

Deși vremea s-a mai încălzit față de ziua precedentă, totuși, un vînt în rafale și-a pus, negativ, amprenta asupra rezultatelor înregistrate în a doua zi a Campionatelor internaționale de tir ale României și a „Trofeului Carpați” la talere. Așa că fetele — căci lor le-a fost rezervată această zi — au trebuit să se mulțumească cu cifre destul de coborîte în probele de pistol standard și de pușcă standard 60 f-culcat... Și dacă probele de glonț au avut de suferit, cu atât mai mult au fost handicapați taleristii, angajați pe... ultima sută de discuri pentru cucerirea trofeului la trap. Gheorghie Popovici, de pildă, realizatorul a 93 de puncte în manșa de duminică, a spart luni doar 83 talere.

Prima probă a zilei a fost arma standard, rezervată seniorilor. Cu 592 p. italianca Caterina Buizza (profesoară de limba engleză la Florența), în vîrstă de 26 de ani, a ocu-

pat prima poziție în clasament și a îmbunătățit recordul țării sale cu 1 p. A urmat-o un grup de trei românce cu ace-

PROGRAMUL

Marți, ora 9: talere-turn (seniori și juniori), manșa I; armă liberă, 3x40 f, seniori; pistol viteză (seniori și juniori), manșa I.

Miercuri, ora 9: talere-turn (seniori și juniori), manșa a II-a pușcă standard 3x20 f (senioare și juniori); pistol viteză (seniori și juniori), manșa a II-a; ora 14: Festivitatea de premiere.

Iași punctaj: 591 p (Eva Olah, Melania Petrescu și Niculina Iosif). Notabilă ni se pare a fi clasarea pe poziția a doua

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. a 4-a)

VASILE DIBA ÎNVINGĂTOR ÎN „REGATA MOSCOVA” LA CAIAC-CANOE

La Moscova s-a desfășurat sâmbătă și duminică unul din cele mai importante concursuri internaționale de caiac-canoe dinaintea Jocurilor Olimpice — „Regata Moscova”. La startul competiției au fost prezenți, cu foarte puține excepții, toți fruntașii mondiali ai acestui sport. Intregerile au fost dominate categoric de caiaștii și canoștii sovietici — cu mai multe echipaje înscrise la fiecare probă — care s-au impus în 9 din cele 11 finale (probe olimpice) ale regatei. Dintre sportivii români cea mai bună comportare a avut-o Vasile Diba, câștigător la K1-1000 m, înaintea maghiarului Csapo și a polonezului Sledziwski (la 500 m Diba s-a clasat al doilea). Bună a fost și evoluția perechii Gheorghe Danilov — Gheorghe Simionov, sosită în ambele finale pe locul secund. Rezultate: 500 m: K 1 M: 1. Lizunov (U.R.S.S.), 2. Vasile Diba, 3. Csapo (Ungaria); C 1: 1. Gheorghe Danilov (U.R.S.S.), 2. Ivan Patzichin (primul dintre strălucitori); K 1 F: 1. Gopova (U.R.S.S.), ... 10. Maria Mihoreanu; K 2: 1. Romanovski — Nagornii (U.R.S.S.), ... 10. Serghei Larion — Policarp Malihin; C 2: 1. Rainis — Grigoris (U.R.S.S.), 2. Gheorghe Danilov — Gheorghe Simionov; K 2 F: 1. Krest — Gopova (U.R.S.S.), 2. Nastasia

Nichitov — Agafia Orlov; 1000 m: K 1: 1. Vasile Diba, 2. Csapo, 3. Sledziwski (Polonia); C 1: 1. Iurcenko (U.R.S.S.), ... 3. Patzichin; K 2: 1. Bako — Szabo (Ungaria) ... 9. Serghei Larion — Malihin; C 2: 1. Penrenko — Valogradov (U.R.S.S.), 2. Danilov — Simionov; K 4: 1. U.R.S.S., ... 3. România (Vartolomeu — Eșanu — Simionescu — Simion).

VICTORIE ROMÂNEASCĂ LA „REGATA PRAGA”

La ediția din acest an a tradiționalei competiții de canotaj „Regata Praga”, lotul de perspectivă al României a obținut rezultate bune. Proba de schif simplu fete a fost dominată de reprezentantele țării noastre, pe locul I clasându-se Veronica Holmann (4:07,2), iar pe locul II tot o canotoare româncă — Gina Tănase (4:11,1). Două echipaje românești s-au clasat în primele trei locuri și la proba de 4+1 vize (locurile II și III), în timp ce la 4+1 rame echipajul României s-a clasat, de asemenea, pe locul III. În proba de dublu vize fete, Grigoriuc și Berény au sosit pe poziția a IV-a.

ATLETELE NOASTRE AU TRECUT CU BINE EXAMENUL DE LA PESCARA

Ciștigând detașat meciurile de la Pescara cu formațiile Poloniei și Italiei, echipa feminină de atletism a României și-a confirmat poziția fruntașă în ierarhia internațională. Reprezentativa Poloniei nu poate auzi absența Irenei Szwedzka — pentru că la 100, 200 m și cele două stafete polonezele au realizat în meciul direct punctajul maxim... — iar participarea Grazyniei Rabsztyń la 100 mg ar fi redus doar puțin diferența finală. O victorie convingătoare, asadar — Italia s-a prezentat la o valoare scăzută — parafată de cele 8 succese individuale din totalul celor 13 probe disputate. Spuneam înaintea meciului că, de această dată, ne interesează în primul rând performanțele individuale ale sportivelor noastre, gândindu-ne la apropierea Jocurilor Olimpice. Din păcate, condițiile atmosferice au fost, la Pescara, total potrivnice obținerii rezultatelor de valoare. A plouat continuu, uneori torrențial, a fost frig, a bătu vântul. Chiar în această situație, felul în care au concurat — și chiar unele rezultate ale atletoarelor române — au probat valoarea ridicată a cifroarelor dintre vedetele echipei noastre, existența unor resurse superioare, ce pot fi valorificate în condiții normale de concurs. Prima ocazie se va prezenta chiar azi, cind mai multe componente ale echipei vor participa la un mare concurs internațional la Düsseldorf.

UN SFÎRSIT DE SĂPTĂMÎNĂ BOGAT ÎN MANIFESTĂRI CULTURAL-SPORTIVE

Sfârșitul săptămânii care s-a încheiat a fost marcat de disputarea a numeroase competiții. Au avut loc etape județene ale „Cupei tineretului”, precum și întreceri din campionatele interne organizate de asociațiile din școli, întreprinderi și instituții. Toate bazele sportive din Deva și Hunedoara, de pildă, au găzduit duminică concursuri de handbal, volei, atletism, tenis, tir și orientare turistică, la startul cărora au fost prezenți peste 400 de băieți și fete. Ei și-au desemnat, cu acest prilej, reprezentanții la faza finală a „Cupei tineretului” (categoria 14-19 ani) ce se va desfășura peste puțină vreme. Competiții similare au avut loc — după cum ne înformază corespondentul nostru AL. NOUR — și în municipiul Iași. Peste 160 de concurenți s-au prezentat la startul etapei județene a „Cupei tineretului” (14-19 ani) la următoarele discipline: tir, orientare turistică, atletism și handbal. Corespondentul nostru din Galați, T. SIRIOPOL, ne înștiințează despre o reușită duminică

cultural-sportivă, de masă, desfășurată pe frumoasa faleză a Dunării. Aici au avut loc concursuri de alergări, precum și programe de recitări și coruri. Apoi, la bazinul olimpic peste 3000 de școlari din Galați și Brăila au participat la un concurs de înot, câștigat de gazde. Concomitent, la Palatul sporturilor s-a desfășurat etapa finală la volei dotată cu trofeul „Centenarul Crucii Roșii”. Pe primul loc s-a clasat echipa Școlii generale nr. 6 din localitate. În sfârșit, reținem faptul că au mai avut loc întreceri de atletism, oină, caiac-canoe și patinaj pe rotile.

În alt colț al țării, la Otetul Roșu — ne scrie corespondentul RADU ZENO — stadionul „Metalul” a fost gazda unei reușite duminică cultural-sportive, în programul căreia au figurat dansuri populare (executate de elevi ai Școlii generale nr. 3), precum și demonstrații de box și un concurs de orientare turistică, desfășurat în pitoreștile locuri de agrement din vecinătatea orașului.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

AUTOMOBILISM : Invingător, Ștefan Iancovici

Duminică, pe a porțiune a șoselei Sinaia-Cota 1400 s-a desfășurat cea de-a doua etapă a campionatului republican de viteză în coastă, la automobilism. La start s-au prezentat 64 de concurenți — număr remarcabil — din diferite orașe ale țării, reprezentând 9 echipe (salutăm prezența unei noi formații: Aurul Brad). Intrecerea, pe un traseu de 6 km (cabana Furnica — cabana Cota 1300) a evidențiat din nou forma bună din acest sezon a automobilistilor: Ștefan Iancovici, Horst Graef și Eugen Ionescu Cristea. O remarcă specială pentru primul care — cu o mașină puternică, bine pusă la punct — a realizat cel mai bun timp al zilei (4:18,5) ciștigând astfel și această etapă (el a învins și în prima, disputată la Păltiniș).

La prima clasă după desfășurarea celor două manșe ale concursului: clasa până la 1000 cmc — Neculai Mihăilescu (ACR București), Fiat 127; clasa până la 1150 cmc — Doru Gindu (IOB Bals), Dacia 1100; clasa peste 1300 cmc — Ștefan Iancovici (IA Dacia Pitești), Renault 12 Gordini; clasa Dacia 1300, gr. II — Marin Dumitrescu (ACR București). Clasamentul general: 1. Șt. Iancovici, 2. H. Graef (C.S.U. Brașov), BMW 2002, 3. Eugen Ionescu Cristea (IOB Bals), R. 8 Gordini, 4. Șt. Vasile (IOB Bals), R. 8 Gordini, 5. Petra Vezeanu (IA Dacia Pitești), R. 12 Gordini. Pe echipe: IOB Bals. La clasa Dacia 1300, gr. I există contestoții. Un cuvânt bun pentru organele locale din Sinaia — și în mod special cele ale miliției — care au asigurat condiții bune de concurs.

Modesto FERRARINI

BOX : Reuniune la Giulești

Sâmbătă seara, pe stadionul Giulești a avut loc o gală de box la care au participat și câțiva pugiliști seniori din cluburile bucureștene Rapid, Steaua, Dinamo și Metalul.

În ciuda unor absențe nedorite gala a fost destul de reușită. În cel mai frumos meci al reuniunii s-au întâlnit „cocoșii” Dumitru Dorobanțu (Dinamo) și Iuliu Vass (Steaua). Așa cum începuse lupta se părea că dinamovistul va obține o victorie facilă. Cu câteva croșe puternice el l-a zdruncinat pe Vass, silindu-l să se retragă în corzi. În minutele următoare, beneficiind de o mai mare viteză în repetiția loviturilor, Vass reduce handicapul și ia conducerea luptei. În ultima parte a meciului Dorobanțu este mai lucid, mai clar în acțiune, motiv pentru care juriul îi acordă victoria, desi o decizie de egalitate ar fi fost mai potrivită.

Celelalte rezultate, în ordinea desfășurării meciurilor: V. Podiu (Autobuzul) b.p. P. Căpraru (Metalul), V. Nuțu (Rapid) b. ab. 2 M. Nițu (Olimpia), Gh. Cojocaru (I.C.M.I.) b.p. T. Diaconescu (Rapid), M. Cojocaru (I.C.M.I.) b.p. Gh. Butnaru (Metalul), C. Chițu (C.S.S.) b. ab. 3 D. Neagu (Rapid), C. Ghiță (Rapid) b. ab. 2 M. Celcan (Steaua), N. Vișan (Metalul) b. ab. 1 C. Nicolae (Rapid), I. Căprărescu (Steaua) b.p. Gh. Labă (Steaua). (M. TR.)

CICLISM : Start în „Cupa Dinamo”

Începând de joi și până sâmbătă — inclusiv, ciclistii fruntași ai țării și alături de ei sportivi din R.D.G., Cehoslovacia, și Grecia vor lua startul într-o nouă cursă pe etape. Este vorba de „Cupa Dinamo”, competiție ce se va desfășura pe parcursul a trei etape, după următorul program: joi 10 iunie: 100 km. pe șos. București — Oltenița; vineri 11: 120 km. pe șos. București — Alexandria; sâmbătă 12: 120 km. pe șos. București — Urziceni.

MODELISM : Concursul republican de rachetomodele

Timp de trei zile, pe aeroportul din Suceava, au avut loc întrecerile din cadrul campionatelor de rachetomodele. La acest concurs, care a programat zece probe (5 clasice și 5 de machete), au fost prezenți rachetomodeliști din toate centrele de modelism din țară. O frumoasă evoluție au avut tinerii de la Tricolorul Călărași — învingători în probele de înălțime cu încărcătură și rachetoplane 5 Ns.

Iată campionii: S 1 B altitudine: Iosif Kőkossy (Casa pionierilor din Orăștie) 128 p.; juniori: Cristî Manolache (CSM Suceava) 113 p.; S 2 A înălțime cu încărcătură: Maria Popescu (Tricolorul Călărași) 86 p.; S 3 B durată cu parasută: Gheorghiu Cretu (CSU Suceava) 502 p.; juniori: Radu I. George (Astronautica Tîrgoviște) 361 p.; S 4 B rachetoplane 5 Ns: Pompiliu Popescu (Tricolorul Călărași) 342 p.; juniori: Mihai Avram (Vitorul Fetești) 233 p.; S 4 D rachetoplane 40 Ns: Radu Nicolae (Portul Constanța) 121 p. MACHETE S 5 B: Vladimir Kőkossy (Explorări Deva) 760 p.; juniori: Gheorghe Bărsan (Fulgerul Sibiu) 708 p.; S 5 C: Radu Nicolae (Portul Constanța) 806 p.; juniori: Radu I. George (Ast. Tîrgoviște) 803 p.; S 5 D: Brutus Bocaniciu (Exp. Deva) 1178 p.; S 5 F: Vl. Kőkossy (Exp. Deva) 1109 p.; S 7: B. Bocaniciu (Exp. Deva) 850 p. Echipe: Tricolorul Călărași 365 p.; juniori: Explorări Deva 480 p.

MOTO : Campionatul de regularitate și rezistență

Pe drumuri de toate categoriile alese în jurul orașului Tg. Mureș s-au desfășurat, timp de trei zile, întrecerile primei faze a campionatului republican de regularitate și rezistență, rezervat motoarelor românești „Mobra”. Cei 70 de alergători din Brașov, Zărnești, Ploiești, Cimpina, Municipiul Gheorghe Gheorghiu-Dej, București, Sibiu, Sf. Gheorghe și Tg. Mureș au parcurs peste 500 km., împărții în trei etape — cu medii orare și puncte de control stabilite în funcție de duritatea traseului.

Pragăndu-și temeinic mașinile pentru toate variantele de concurs motociclistii brașoveni (antrenor Otto Stephan) s-au impus categoric, situându-se în fruntea clasamentelor: individual — 1. I. Ionescu (Steagul roșu Brașov I) 2134 p.p. 2. I. Plugaru (Steagul roșu Brașov II) 2140 p.p. 3. Tr. Moașa (Steagul roșu Brașov I) 2144 p.p. 4. E. Laub (Torpeda Zărnești) 2187 p.p.; echipe — 1. Steagul roșu Brașov I (D. Vasilescu, I. Ionescu, Tr. Moașa, A. Benedek) 2480 p.p. 2. Torpedo Zărnești 3701 p.p. 3. Locomotiva Ploiești 59014 p.p. 4. I.R.A. Tg. Mureș 102428 p.p. Ultima parte a campionatului este programată la toamnă.

I. PAUȘ, coresp.

POPICE : Ultima confruntare în Divizia A

● Turneul final al campionatului Diviziei A, ediția a VIII-a (1975-1976), care va desemna echipele campioane ale țării, se va desfășura între 9-13 iunie, la Mangalia. Pentru această fază decisivă a competiției s-au calificat din fiecare serie cîte trei echipe (în ordinea din clasamente): Voința București, Gloria București, Laromet București (seria Sud), Voința Tg. Mureș (actuala campioană), C.S.M. Reșița și Voința Cluj-Napoca (seria Nord) — la femei; Rulmentul Brașov, Constructorul Galați (actuala campioană), Voința București (seria Sud), Voința Cluj-Napoca, Electromureș Tg. Mureș și Metalul Hunedoara (seria Nord) — la bărbați. Pentru obținerea titlurilor de campioane ale țării, fiecare finalistă va susține cîte trei jocuri (bărbații la proba de 200 lovituri mixte, iar femeile la 100). După fiecare tur se alcătuește un clasament, locul I primind 6 puncte, locul al II-lea 5 p și așa mai departe. Echipa care va totaliza cele mai multe puncte, atît la femei cît și la bărbați, va deveni campioană.

● Etapa a II-a a campionatului republican (seniori și senioare) pentru calificarea în Divizia A este programată în zilele de 11, 12 și 13 iunie. Ultima confruntare, finala, va avea loc în zilele de 2-4 iulie.

● Echipele noastre campioane — Voința Tg. Mureș (f) și Constructorul Galați (m) — vor lua startul în actuala ediție a „Cupei campionilor europeni” în ziua de 2 iulie. Ambele formații românești vor juca în primul tur, conform tragerii la sorți, cu campioanele Ungariei: Voința, la Tg. Mureș, cu Ferencváros Budapesta și Constructorul, la Galați, cu Papai Vasas.

RUGBY : Rapid București, din nou în Divizia A

Formația Rapid București revine de prima scenă competițională la rugby. După ce cu o săptămînă în urmă terminase la egalitate cu Constructorul Buzău (6-6), formația feroviară

a dispus clar, sîmbătă, în cadrul turneului de structură Constanța: 21-antrenat de Ion Teodor, nele aprecieri de care an în urmă. Constanța un trac vizibil, gresind decisiv. Constructorul a doua și sîmbătă, în ultima cărilor, cu Constructorul vîinge va intra în Divizia

SCRIMĂ : Campion pitalei — Cupa ziarului „Școala gener

Primul campion școlar municipal București a început participare. Într-adevăr, parte 174 de elevi și elevi în de 82 de unități de învățămînt și asociațiile sportive înleingând să încurajeze o C.M.E.F.S. București, pr (președinte, prof. Victor Te cu atribuții în domeniul ziarului „Școala” a oferit tii de învățămînt care la scris cei mai mulți scrimi 193 (Drumul Taberei).

La ocupanții locului Fernando Bucur (Șc. gen. cea (Lic. 6), 57 concuren gen. 193; 15-19 ani, Lic. g-ral: 1. Șc. gen. 193, Șc. gen. 5. FLORETA F. (Șc. gen. 197); 15-19 ani, teazul). 45 concuren. E 16; 15-19 ani, Lic. 25. 2. Șc. gen. 16, 3. Șc. gen. Ovidiu Bradin (Șc. gen. Băneșcu (Lic. „D. Cante 10-14 ani, Șc. gen. 189; temir”. Clasament g-ral: Șc. prof. auto. 3. Lic. e ani, Dan Sedecaru (Șc. g. Chiculiță (Lic. electrotel. 10-14 ani, Șc. gen. 108; nic 1. Clasament g-ral: 1. toate probele: 1. Șc. gen. 2. Șc. generală nr. 108- tehnic 1 — 177 p.

Sincere felicitări partim pentru reușita acestei în multumiri fetelelor de asistența tehnică, precum ambele etape

TENIS DE MASĂ : Locomotiv

Sîmbătă și duminică din cadrul celei de-a campionatului divizionat rezultatele înreț MININ: C. S. Arad I — 8-1. C. S. Arad I — Gloria Buzău — C.S. MASCUIN: Comerțu sul București 3-14, Cluj-Napoca 4-13 și Locomotiva București rezultat constituie o pel bucureștene fiind Stamatescu (2 v). Rezultate din seria a Voința Singurești de tehnica București — Severin 14-3, și Se. Iași 7-10. (m).

Biletele de intrapionatelor naționale gramate în zilele Palatul sporturilor la agentii C.C.A. din pasajul de la C.N.E.F.S. și la

PARTICIPARE SELECTĂ LA FINALELE CAMPIONATELOR DE GIMNASTICĂ ALE MAESTRILOR

Așadar, în această săptămînă, vom fi martorii unui eveniment major în gimnastica noastră: finalele campionatelor maestrilor vor desemna atît campioni la individual compus cît și noii campioni pe aparate. Programul întrecerii, ce urmează a se desfășura la Palatul sporturilor, prevede pentru vineri exercițiile impuse (atît la feminin cît și la masculin), sîmbătă după-amiază sînt programate exercițiile liber alese, iar duminică dimineața finalele pe aparate. Nu ne îndoiim, publicul bucureștean va dori să urmărească în mod nemijlocit acest concurs. Primul său atu este acela că beneficiază de participarea multiplei campioane europene Nadia Comăneci, a unei alte multiple medaliatice europene, Alina Goreac, a Ancăi Grigoras, ciștigătoare a „bronzului” la C.E. de la Londra, după cum nu e lipsit de interes să amintim că în competiție va evolua și o pleiadă de gimnaste tinere, de real talent, între care pe primul plan se situează, desigur, Teodora Ungureanu, recentă laureată în Turneul campionilor” de la Londra, Georgeta Gabor, Luminița Milea, Mariana Constantin, Cristina Itu, Iuliana Marcu, Eva Paniti, Mioara Stanciu. În întrecerea băieților, în primul plan se situează, bineînțeles,

campionul mondial și european Dan Grecu, medaliatul cu argint de la C.E., Mihai Bors, ca și ceilalți aspiranți la selecția în echipa olimpică a României.

Apropierea Jocurilor Olimpice precum și caracterul de selecție pe care îl au finalele din acest an asigură competiției de la sfîrșitul săptămînii o notă în plus de interes și justifică pe deplin preocuparea pe care iubitorii de gimnastică din Capitală o au în aceste zile de a-și procura biletele pentru accesul la Palatul sporturilor în zilele de vineri, sîmbătă și duminică. Zi de zi, la sala de la complexul „23 August” atît gimnastele cît și gimnastii lucrează cu intensitate maximă. Antrenorii Atanasia Albu, Nicolae Covaci și Gheorghe Gorgoi supraviețuiesc activitatea la aparate a fetelor pe care le au în pregătire: Alina Goreac, Anca Grigoras, Marilena Neacșu, Rodica Sabău, Paula Ioan, Cristina Itu, Eva Paniti.

În cursul zilei de astăzi este așteptat să sosească în Capitală grupul de sportive de la Liceul din Municipiul Gh. Gheorghiu-Dej, urmînd ca începînd de miercuri toate antrenamentele de acomodare să se desfășoare la Palatul sporturilor (C.M.).

AVEA ȘI DÎNSU

HIPISM

Reuniunea de duminică, deși n-a fost favorizată de vreme, a atras, totuși, un public numeros, care a fost recompensat că a urmărit desfășurarea unor curse frumoase. Principala alergare a zilei — clasicul „Premiu Carpați” — a recoltat-o destul de ușor, Hertz, care, cu noul record înscris, și-a semnat „un autograf” semnificativ pentru Derby din acest an! Totuși, publicul a fost impresionat de evoluția „vedetelor” antrenate de Mircea Ștefănescu. Într-adevăr, „blonda” Viltava a ciștigat, în stilul ei elegant, Joben a fost — din nou — formidabil, iar Sirius a impresionat asistața cît de dezinvolt a mers la noul record de 1:25,8. Bineînțeles că de aici s-a născut întrebarea: cu care din acești trei cai, va concura, în Derby, antrenorul lor? Trei, doamne, dar să nu fie ca-n poezia lui Coșbuc... Din trei, nici unul să nu ciștige Derbyul!

REZULTATE TEHNICE : cursa I — Plenita (Tr. Dinu) 50,8, Fiesta, simplu 2, ordine 8; cursa II — Iridium (Tr. Dinu) 34,8, Hereda, simplu 4,

PE MICUL ECRAN

MIERCURI 9 IUNIE, ora 16 : „România — Bulgaria” la volei feminin — Trănea — Bulgaria. Transmisie directă de la Constanța. Comentator Anton Groman; ora 17,30 : Fotbal : Politehnica Iași — C.F.R. Cluj-Napoca (Divizia A). Transmisie directă de la Iași. Comentator Grigore Elisei. JOI 10 IUNIE, ora 16 : „Trofeul Tomis” la volei feminin : U.R.S.S. — Bulgaria (transmisie directă).

event 8, o dal (G. E simplu 2, triplă; 50 Onache) 10, ordie (M. Ștef simplu 6, dinae tripl (G. Solac event 151 305; cum 26,7, Job 29, ordie cursa VII 25,8, Re dine 16, IX — 8 Oranjade 57, Parie de lel 3 buletin 15463 le geri; III

intru și r la zon pe și i rest tru clim S por

CEI 14 DE PE SAN SIRO...

doilea joc de Con-

al Ca-reușită!

organizat pe mos succes

10-14 ani, Gh. Oan-

TAMA

ova -

li 8-9!

ntințurile

eam- pro-

siu

il - Mig-

8, event

ESCU

DIHNĂ,

e, Oficiile

ntreprinderea

ariet de excursii

re și în stațiunile

re și în stațiunile

re de 50% la

FOTBAL

poate da... aripi unui atac ad-

HAJNAL. A intrat pe teren cu o oarecare superficialitate.

TĂNĂȘESCU. S-a autocaracterizat cu mult umor, după meci:

MULTEȘCU. Un joc care place ochiului, printr-un plus de îndemnare tehnică.

BĂLĂȘOI. O mare risipă de energie. A început meciul mai curajos decât mulți alții.

G. SANDU. Poartă aproape integral vina deschiderii scorului.

DOBĂRU. Nu a confirmat la Milano ascensiunea de formă din această primăvară.

CONDIȚII IMPROPRII PENTRU UN MECI-DERBY

Nu era greu de bănuț că partida Progresul - Steagul roșu va suscita un interes deosebit în rândurile amatorilor de fotbal din Capitală.

Păcat, deci, că un meci de o asemenea importanță nu a avut cadrul corespunzător de desfășurare.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NOU! IN CURIND LOZUL IN PLIC AL VACANTEI!

LOZUL IN PLIC AL VACANTEI O EMISIUNE SPECIALA LI-

MITATA! MARI AVANTAJE PENTRU PARTICIPANȚI!

LOZUL IN PLIC AL VACANTEI IL PUTEȚI GĂSI CU ÎNCEPERE DE LA 14 Iunie A.C. LA AGENTILE LOTO-PRONOSPORT SI PRIN VINZĂTORII VOLUNTARI.

AZI ULTIMA ZI pentru completarea și depunerea buletinelor pentru concursul Pronosport de mine miercuri 9 Iunie a.c.

EXTRAGEREA A II-a. Categoria B: 9,95 variante a 6.339 lei; cat. C: 36,55 a 1.726 lei; cat. D: 1.850,80 a 60 lei.

AMBELE EXTRAGERI. Cat. E: 109,40 a 200 lei; cat. F: 2.353,20 a 40 lei.

teze, dar o anume amplitudine în frecvența pașilor a făcut din el o pradă ușoară pentru Rocca.

M. SANDU. Curajos, insistent, neajutat, M. Sandu va putea fi doar o emanație a jocului colectiv.

LUCESCU. Început timid, în nota echipei. După pauză, a jucat foarte bine, creind nucleee combinate pe tot frontul de atac.

ZAMFIR. O apariție reconfortantă. A accelerat până la limită în două curse aplaudate.

DUDU GEORGESCU. A câștigat, în 23 de minute, meciul său direct cu M. Sandu.

Ioan CHIRILĂ

Miine, etapa a XXXII-a din Divizia A

(Urmare din pag. 1)

În privința absențelor sau reîntrărilor în etapa de miine, notăm că Smarandache (care efectuează o suspendare de patru etape) nu va apare în lotul echipei Steaua pentru întâlnirea de la Craiova, iar Kaizer (Olimpia Satu Mare), care a acumulat trei cartonașe galbene, este suspendat pentru o etapă.

disponibil pentru partida Sportul studențesc - A.S.A. Tg. Mures.

MODIFICĂRI DE BRIGAZI DE ARBITRI. La următoarele trei partide au intervenit schimbări în componența brigăzilor de arbitri, care se prezintă acum astfel: POLITEHNICA IAȘI - C.F.R. CLUJ-NAPOCA: M. Buzea - I. Urdea (ambii din București).

ACTUALITĂȚI

AZI, LA ALEXANDRIA, ROMANIA - BULGARIA (selecționatelor Diviziei B). Pe stadionul din Alexandria se dispută azi, de la ora 17, un interesant meci internațional amical între selecționatele divizionare B ale României și Bulgariei.

GRUPELE TURNEULUI FINAL AL CAMPIONATULUI DE JUNIORI. Miine se vor disputa, la Piatra Neamt și Timișoara, primele meciuri din cadrul turneului final al campionatului republican de juniori.

LA PIATRA NEAMȚ: Liecul de fotbal Bacău, A.S.A. Tg. Mureș, Rapid București și Școala spor-

tivă Șoimii Sibiu (gr. I): Sportul studențesc, Chimica Tirnăveni, S.C. Bacău și Steagul roșu Brașov (gr. II).

LA TIMIȘOARA: Dinamo București, U.M. Timișoara, F.C. Argeș și „U” Cluj-Napoca (gr. I); Dinamo Slatina, F. C. Baia Mare, Steaua și U.T.A. (gr. II).

JOCURILE FORMĂRIILOR DE TINERET-SPERANȚE PROGRAMATE MIINE ÎN CAPITALĂ. Partidele echipelor de tineret-speranțe programate miine în Capitală, se dispută după următorul program: Sportul studențesc - A.S.A. Tg. Mureș pe stadionul Politehnică, cu începere de la ora 10, iar Rapid - F.C. Constanța pe stadionul „23 August”, de la ora 15,45.

AURUL BRAD - DACIA ORĂȘTE 3-0 (0-0). Partidă amicală. Au marcat Ghiță (2) și Galan (autogol). (Al. Jurcă - coresp.)

DIVIZIA C - REZULTATELE ETAPEI A XXVIII-a

SERIA I Minerul Gura Humorului - Constructorul Botosani 4-0 (3-0), Dorna Vatra Dornei - Foresta Fălticeni 1-0 (0-0), Constructorul Iași - Avântul Frasin 5-0 (3-0), Laminorul Roman - Foresta Moldovița 7-1 (3-1), Progresul Fălticeni - Victoria Roman 2-0 (1-0), Spicul Tigănași - Cristalul Dorohoi 1-2 (0-2), Danubiana Roman - Metalurgistul Iași 3-1 (1-1), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc - Metalul Rădăuți 2-0 (2-0).

SERIA A V-A Tehnometal București - Rapid Fetești 8-0 (2-0), Unirea Tricolor București - Olimpia Giurgiu 6-1 (3-0), Șoimii TAROM București - I.C.S.I.M. București 1-2 (0-2), Electronica București - Azotul Slobozia 2-1 (1-0), Flacăra roșie București - I.O.R. București 0-0, Sirena București - Triumf București 3-1 (2-0), Automatica București - T.M. București 2-1 (0-0), Avântul Urziceni - IPRECA Călărași 1-2 (1-2).

SERIA A IX-A Armătura Zalău - Gloria Simleu Silvaniei 7-2 (3-1), Constructorul Arad - Vointa Oradea 2-0 (1-0), Minerul Bihor - Bihoreana Marghita 3-3 (1-1), Constructorul Satu Mare - Strungul Arad 1-0 (0-0), Oașul Ungrești - Someșul Satu Mare 1-0 (0-0), Dinamo M.I.U. - Rapid Jibou 2-0 (1-0), Vointa Carei - Minerul Suncuius 1-1 (1-0), Recolta Salonta - Gloria Arad 4-1 (3-0).

SERIA A II-A Reionul Săvineșu - Husana Huși 5-0 (1-0), Constructorul Vaslui - Petrolul Moinești 0-1 (0-0), Petrolistul Dărmănești - Locomotiva Adjuș 3-0 (1-0), Bradul Roznov - Letea Bacău 2-1 (1-0), Cimentul Blaz - Oltuz Tg. Ocna 3-1 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej - Rulmentul Birlad 2-0 (2-0), Textila Buhuși - Ozana Tg. Neamț 4-1 (2-1), Tractorul Văleni - Minerul Comănești 0-3 (Tractorul fiind suspendat).

SERIA A VI-A F.O.B. Băls - Flacăra-Automecanica Moreni 0-1 (0-0), Viitorul Scornicești - Vagonul Caracal 3-4 (2-0), Chimia Găești - Otetul Tîrgoviște 2-0 (1-0), Vulturii Cimpulung Muscel - Recolta Stoicănăști 5-0 (2-0), Electrica Titu - ROVA Roșiori de Vede 1-1 (1-0), Petrolul Tîrgoviște - Cimentul Fieni 2-1 (0-1), Progresul Corabia - Cetatea Tr. Măgurele 2-1 (1-1), Vointa Caracal - Constructorul Pitești 0-3 (Vointa s-a retras din campionat).

SERIA A X-A Minerul Căvnic - Minerul Rodna 1-0 (0-0), Progresul Năsăud - CUPROM Baia Mare 1-1 (1-0), Minerul Baia Sprie - Dermata Cluj-Napoca 1-1 (1-1), Cimentul Turda - Minerul Borsă 2-0 (1-0), Constructorii-montaj Cluj-Napoca - Foresta Bistrița 1-0 (0-0), C.I.L. Gherla - Minerul Băiut 4-0 (3-0), Unirea Dej - Tehnofriza Cluj-Napoca 1-0 (1-0), Minerul Băița - Bradul Vișeu 1-0 (1-0).

SERIA A III-A Olimpia Rm. Sărat - Chimia Buzău 3-0 (1-0), Chimia Brazi - Carpați Sinaia 2-1 (0-0), Poiana Cimpina - Victoria Florești 2-1 (2-0), Petrolistul Boldești - Carpați Nehoiu 3-0 - neprezentare, Petrolul Teleajen - I.R.A. Cimpina 1-0 (1-0), Chimia Mărgărești - Foresta Gugulești 3-1 (2-0), Petrolul Berca - Luceafărul Focșani 3-1 (1-0), Caralmanul Buzeni - Avântul Mineciu 5-0 (3-0).

SERIA A VII-a Metalul Drobeta Tr. Severin - Minerul Lupeni 0-1 (0-1), Dunarea Calafat - Progresul Băilești 5-2 (1-1), MEVA Drobeta Tr. Severin - Cimentul-Victoria Tg. Jiu 1-1 (0-1), A. S. Victoria Craiova - Lotrul Brezoi 1-3 (0-2), Unirea Drăgășani - Unirea Drobeta Tr. Severin 6-2 (3-1), Metalurgistul Sadu - Constructorul Craiova 1-0 (0-0), Minerul Rovinari - Dierna Orsova 1-2 (1-0), Chimistul Rm. Vilcea - C.F.R. Craiova 1-1 (1-1).

SERIA A XI-A I.M.I.X. Agnita - Chimica Tirnăveni 0-3 (0-1), Avântul Regin - Textila Sebes 3-0 (2-0), C.I.L. Blaj - Inter Sibiu 1-0 (0-0), Textila Căsnădie - Metalul Sighișoara 3-1 (0-0), Metalul Alud - Unirea Alba Iulia 6-0 (3-0), U.P.A. Sibiu - Soda Ocna Mures 9-1 (1-0), Vitrometan Medias - Metalul Copșa Mică 2-1 (0-0), Constructorul Alba Iulia - Lacul Ursu Sovata 5-0 (2-0).

SERIA A IV-A Ancora Galați - Portul Constanța 0-1 (0-0), Chimia Brăila - Autobuzul Făurel 2-1 (1-1), Viitorul Brăila - Unirea-Stința Eforie Nord 3-0 (2-0), Electrica Constanța - Dunairea Cernavodă 1-1 (0-0), Gloria Murfatlar - Progresul Brăila 3-0 (2-0), Marina Mangalia - Dunairea Tulcea 3-0 (2-0), Minerul Măcin - Vointa Constanța 4-0 (2-0), I.M.U. Medgidia - Granitul Babadag 2-0 (1-0).

SERIA A VIII-A Gloria Reșița - Aurul Brad 2-1 (1-0), Minerul Teluș - C.F.R. Simeria 3-0 (3-0), Constructorul Timișoara - Minerul Ghelar 2-0 (0-0), Unirea Sînnicolau Mare - Minerul Anina 1-0 (0-0), Știința Petrosani - Electromotor Timișoara 0-0, Metalul Otelu Rosu - Metalul Bocsa 5-3 (2-1), Vulturii-textila Lugoj - C.F.R. Caransebeș 2-0 (2-0).

SERIA A XII-A C.S.U. Brașov - Oltul Sf. Gheorghe 1-0 (0-0), Viitorul Gheorghieni - Carpați Brașov 0-0, Utlajul Făgăraș - Torpedo Zărnești 2-0 (1-0), Metalul Tg. Secuiesc - Precizia Săcele 1-0 (1-0), I.C.I.M. Brașov - Progresul Odorhei 4-3 (2-3), A. S. Miercurea Ciuc - Forestierul Tg. Secuiesc 3-0 (2-0), Unirea Sf. Gheorghe - Minerul Bălan 3-2 (1-0), Chimia Or. Victoria - Minerul Baraolt 4-0 (2-0).

PUBLITURISM

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

CEA DE A VIII-a BALCANIADĂ LA POLO

Incepind de miercuri după-amiază, piscina Dinamo din Capitală va găzdui întrecerile celei de a VIII-a ediții a Balcaniadei la polo. În perspectivă, un turneu interesant în care vor evolua și două dintre finalistele competiției olimpice de la Montreal, România și Iugoslavia.

Este pentru a treia oară în istoria acestei competiții când toate cele 5 formații participante — Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România — vor alina primele garnituri. Echipele oaspete sînt așteptate să soscască în cursul zilei de astăzi. Seara va avea loc ședința tehnică unde se va trage la sorti ordinea meciurilor și se va lua o hotărîre în privința participării, în afară de concurs, a unei a doua selecționate românești.

Reprezentativa țării noastre va folosi în acest turneu un lot

de 14 jucători: C. Frățilă (117 ori internațional), Fl. Slăvei (99) și D. Spinu (14) — portari, Gh. Zamfirescu (220 ori internațional — 161 goluri), C. Rusu (178—135), D. Popescu (135—124), Cl. Rusu (123—94), V. Rus (118—72), A. Nastasiu (113—82), I. Slăvei (82—38), L. Răducanu (72—32), A. Schervan (53—12), R. Mirea (6), I. Fejer (3).

Palmaresul edițiilor anterioare: 1969: 1. ROMÂNIA, 2. Iugoslavia, 3. Bulgaria, 4. Grecia, 5. Turcia; 1970: 1. IUGOSLAVIA, 2. România, 3. Bulgaria, 4. Grecia, 5. Turcia; 1971: 1. ROMÂNIA, 2. Bulgaria, 3. Grecia, 4. Turcia; 1972: 1. BULGARIA, 2. România (tin.), 3. Grecia, 4. Turcia; 1973: 1. IUGOSLAVIA, 2. Grecia, 3. Bulgaria, 4. România (B), 5. Turcia; 1974: 1. IUGOSLAVIA, 2. România (B), 3. Bulgaria (B), 4. Turcia; 1975: 1. GRECIA, 2. Bulgaria, 3. România.

EVOLUȚIE BUNĂ A SPORTIVILOR ROMÂNI

● Robu, cel mai tehnic boxer al ediției



NIȚĂ ROBU



PAUL DOBRESCU



SANDU TÎRÎLĂ

ZAGREB, 7 (prin telefon). Delegația română, prezentă la cea de a 14-a ediție a Balcaniadei de box, de la Zagreb, are toate motivele să fie satisfăcută nu numai de bilanțul pozitiv, care-i arată pe toți pugiliștii noștri medaliați, ci și datorită atenției cu care a fost înconjurată. Încă de la primele lor apariții în ringul de la Casa sporturilor, boxerii români s-au făcut remarcabili, lăsînd o excelentă impresie numerosului public localnic. De altfel, la încheierea întrecerilor, trofeul pentru cel mai tehnic boxer prezent la Balcaniadă a fost acordat brăileanului Niță Robu.

Cu 3 medalii de aur, 6 de argint și două de bronz, delegația română realizează un palmares frumos, ținînd seama în primul rînd de faptul că ea prezenta o garnitură secundă. (Prin comparație, se poate lesne observa că, într-o situație similară, boxul bulgar a încheiat competiția fără nici un succes, neavînd — se pare — înlocuitori pe măsura candidaților olimpici păstrați acasă).

Pugiliștii români au cucerit simpatia publicului prin buna lor pregătire fizică, dar uneori și prin valoarea lor tehnică. Cu deosebire s-au remarcat cei trei proaspeți campioni balca-

nici. Cîștigătorul categoriei muscă Niță Robu a boxat excelent, în special în finală, împotriva fostului campion balcanic Boris Krumov (Bulgaria), dar importanță este și victoria sa asupra campionului iugoslav Fazlija Sacirovici, una din speranțele gazdelor pentru turneul olimpic. La Paul Dobrescu (ușoară) s-a simțit lipsa de meciuri (el n-a mai boxat de multă vreme), dar victoria sa împotriva campionului Jocurilor Mediteraneene Miljenko Rubelj (Iugoslavia) a fost netă și indiscutabilă, demonstrînd că valoarea „eternului adversar al lui Cuțov” rămîne nealterată. Revenit la categoria care l-a consacrat (mijlocie mică), Sandu Tîrîlă a boxat pe linia ultimelor sale evoluții și încearcă să-și apropie calitățile tehnice ce-i mai lipsesc, lucru dovedit în meciul final, în care l-a surclasat pe iugoslavul Tadija Kacear, recentul învingător al faimosului boxer cubanez Rolando Garbey.

Foarte bine s-a prezentat și Vasile Cîcu (semimijlocie). De unde, înaintea finalelor, presa

locală își punea doar întrebarea în ce repriză sau în ce minut va încheia temutul Marian Benes (Iugoslavia) conturile cu tînarul său adversar, trebuie să spunem că publicul a avut surpriza de a urmări în cîmpulungeanul Cîcu un pugilist foarte dotat, neînfricat, căruia nu i-a lipsit decît experiența competițională. După părerea noastră Marian Lazăr (pană) nu pierduse meciul cu vicecampionul european Bratislav Ristici, întrucît la fiecare din loviturile izolate ale acestuia, el a răspuns cu serii eficiente. Florian Livadaru (semiușoară) a evoluat bine, dar a dat peste cel mai bun produs iugoslav. Ate Rusăvski. Teofil Ghinea (semimuscă) nu s-a acomodat cu stingaciul Sreten Dondici. Dacă Ion Giurcă (grea) a evoluat în raport cu posibilitățile sale, în schimb trebuie să arătăm că au boxat mai slab Ion Lungu (cocos), Ion Răducu (mijlocie) și mai ales Constantin Văran (semigrea), prîpit, dezordonat, și fără orientare în ring.

Petre HENT

O NOUĂ EDIȚIE A „TROFEULUI TOMIS” LA VOLEI FEMININ

Constanța găzduiește, începînd de mine, în Sala sporturilor, competiția internațională de volei dotată cu „Trofeul Tomis”, rezervată echipelor feminine. La actuala ediție vor participa reprezentativele Bulgariei, Cehoslovaciei, Cubei, U.R.S.S. și României, care, timp de cinci zile, își vor disputa înfîietatea în această tradițională întrecere.

Antrenorul S. Chiriță are la dispoziție următorul lot: Victoria Banciu, Constanța Bălăsoiu, Irina Petculeț, Gabriela Popa, Victoria Georgescu, Emilia Cerneza, Liliana Pașca, Doi-

na Rusu, Maria Rusu, Marilena Grigoraș, Eugenia Milencu, Margareta Bako, Luxa Racovițan, Aurora Popența. El speră într-o comportare bună a jucătoarelor noastre în compania valoroaselor sportive oaspete.

Miercuri, de la ora 16, se va desfășura meciul România — Bulgaria (care va putea fi urmărit și pe micile ecrane) urmat de partida U.R.S.S. — Cehoslovacia.

● Reprezentativa masculină de volei a României va participa între 9 și 14 iunie la un turneu internațional, la Sofia.

SUCCESE ALE OASPEȚILOR LA „INTERNAȚIONALELE” DE TIR

(Urmare din pag. 1)

a junioarei Eva Olah (împusă la baraj în fața colegelor de reprezentativă) a cărei „specialitate” este arma standard 3 poziții. Campioana ediției de anul trecut (cu 597 p) Desanka Peșut din Iugoslavia n-a reușit decît 590 p și locul V.

Deși nu s-a soldat cu rezultate spectaculoase, pistolul standard senioare a avut un final pasionant. Protagoniste: Maria Haba (România) și Evelyne Manchon (Franța). După cele 60 f ele realizaseră aceeași cifră: 574 p. Barajul (3 serii a câte 5 focuri), disputat în paralel, le-a solicitat în primul rînd psihic pe cele două partenere de întrecere. Maria Haba a obținut 134 p față de 147 p ale sportivei franceze.

Așa cum aminteam la începutul cronicii, Șt. Popovici nu s-a putut acomoda condițiilor specifice de concurs ale zilei, trecînd pe locul III. Titlul de campion internațional la telerșanț a revenit lui W. Frantz din R.D. Germană.

REZULTATE TEHNICE: Pușcă standard 60 f c, senioare (25 de concurenți): 1. CATERINA BUIZZA (Italia) 592 p —



Evelyne Manchon (Franța) și-a trecut în palmares o prețioasă victorie în proba de pistol standard a „Internaționalelor” de la Tunari

Foto: Vasile BAGEAC

campioană internațională a României, 2. Eva Olah (România) 591 p, 3. Melania Petrescu (România) 591 p; pistol standard (10 concurenți): 1. EVELYNE MANCHON (Franța) 574 p (147 p) — campioană internațională a României, 2. Maria Haba (România) 574 p (134 p), 3. Ana Ciobanu (România) 573 p; pușcă standard, juniori: 1. Z. JEVREMOVIC (Iugoslavia) 598 p — campion in-

ternațional al României; talerșanț, seniori: 1. W. FRANTZ (R.D.G.) 182/200 t — campion internațional al României, 2. D. Carlisle (S.U.A.) 179/200 t, 3. Șt. Popovici (România) 176/200 t; juniori: 1. Z. BODO (Ungaria) 137/150 t — campion internațional al României.

„INTERNAȚIONALELE” DE PENTATLON MODERN

(Urmare din pag. 1)

punctajului de 1100 p, deoarece n-a avut nici o penalizare pe traseu. Un mare număr de sportivi au obținut 1068 p (decî o singură penalizare la obstacole), între care și multiplul campion al țării noastre, Dumitru Spirlea. Deși a tras la sorți un cal scotit mai slab, Galanton, Spirlea și-a strunit bine partenerul, i-a impus ritmul convenabil și astfel punctajul obținut de el poate fi scotit bun.

Cîteva cuvinte de apreciere se cuvînt și celor doi juniori români care au evoluat în prima zi. Sorin Crăciuneanu și Tamaș Halasz. Primul cu Ve-

verita, iar cel de-al doilea cu Șaghia au obținut și ei cîte 1068 p. Consemnăm că, din păcate, doi dintre concurenți au avut neșansa de a trage la sorți pe Extaz, cal insuficient pregătit pentru acest concurs și evident sub valoarea celorlalți, realizînd punctaje foarte slabe: J. Orsag (Cehoslovacia) 184 p, T. Putnins (U.R.S.S.) 304 p.

Clasamentul acestei probe va căpăta contur final în cursul zilei de astăzi, cînd sînt programate (de la 9,30) ultimele două serii, pe același traseu de la Stadionul Olimpic. Miercuri dimineață, de la ora 9, la Sala Floreasca II este programată cea de-a doua probă a întrecerii, scrima

ATLETISM ● La Dortmund, belgianul Ivo van Damme a stabilit cea mai bună performanță a sezonului pe 800 m — 1:45,1. John Akii-Bua (Uganda) a cîștigat 400 m în 48,58, iar Faina Melnik (U.R.S.S.) a aruncat discul la 66,70 m. Alte rezultate, la masculin: 400 m — Brijdenbach (Belgia) 45,13; prăjină — Buciariski (Polonia) 5,35 m; 110 mg. — Drut (Franța) 13,59; feminin: 400 m — Wildscheck (Austria) 52,39; 200 m — Heiten și Richter (ambele R.F.G.) 22,72 (record național).

● Rezultate din concursul de la Ostrava: 800 m — Juantorena (Cuba) 1:47,4; 1500 m — Justus (R.D.G.) 3:40,61; greutate — Brabec (Cehoslovacia) 20,58 m; 200 m — Johansson (Suedia) 21,09; feminin: 800 m — Jackson (S.U.A.) 2:00,71; înălțime — Kirst (R.D.G.) 1,81 m; greutate — Kravecvskaia (U.R.S.S.) 20,97 m; 1500 m — Sudicka (Cehoslovacia) 4:17,51.

BASCHET ● Partide disputate în prima zi a turneului masculin de la Kosice: Polonia — Olanda 93—90 (47—47); Cehoslovacia — Grecia 86—78 (39—35). ● În „Cupa Europei”, Turcia — R.F. Germania 84—72 (33—35).

● CICLISM ● Etapa a 16-a a Turului Italiei (Castellamonte —

PE SCURT

Arosio, 258 km) a revenit la sprint lui Roger de Vlaeminc. Continuă să conducă Felice Gimondi, urmat de Johan de Muijnck (Belgia) la 16 sec. Wladimiro Panizza (Italia) la 37 sec. Eddy Merckx se află pe locul 9, la 1:23. ● După șapte etape, în Turul Angliei continuă să conducă englezul Bill Nickson. Polonezul R. Szurkowski ocupă locul 7, la 4:56.

FOTBAL ● La Rio de Janeiro, reprezentativa Braziliei a dispus de o selecționată alcătuită din jucători europeni și sud-americani cu 2—1 (0—0). ● La Cannes: U.R.S.S. — A.C. Milan (echipe de tineri) 1—0. ● În finala turneului de juniori de la Nisa se vor întîlni Dinamo Kiev și Fluminense (Brazilia). ● Titlul de campioană a Cehoslovaciei a fost cucerit de Hanik Ostrava (37 p), urmată de Slovan Bratislava (36 p) și Slavia Praga (36 p).

HALTERE ● La Gdansk au început campionatul mondial și europene rezervate juniorilor. La cat. 52 kg, a cîștigat Ferenc Hornyak (Ungaria) cu 220 kg, urmat de polonezii Marian Cofalik

— 212,5 kg și Marek Severin — 210 kg. Halterofilul român Ion Balas s-a clasat pe locul 8, cu 182,5 kg.

NATAȚIE ● La Graz (Austria), înotătorul maghiar Zoltan Vlado a stabilit un nou record european în proba de 800 m liber — 8:15,54. Nou record european în proba de 200 m liber — Peter Nocke (R.F.G.) 1:51,8. Alte rezultate înregistrate la München: 400 m liber — Lampe 4:05,40; 200 m delfin — Kraus 2:02,94; 200 m spate (f) — Angelika Grieser 2:20,65 (record național). ● Turneul de polo de la Duisburg s-a încheiat cu victoria selecționetei Bulgariei — 6 p (golaveraj 23—22), urmați de Mexic — 6 p (18—17), R. F. Germania, Australia — cîte 5 p, Canada și R. F. Germania (B) — cîte 4 p. În ultima zi: Australia — Bulgaria 5—4; Mexic — R. F. Germania (B) 2—2; Canada — R. F. Germania 4—3.

SAH ● În turneul de la Piotrkow, Lia Bogdan a învins-o pe olandeza Erika Belle. Condițe sovietice Lidia Semenova — 10½ p (din 11). ● În „Memorialul Capablanca”, după 15 rundă, conduc B. Gulko, V. Razuvayev și G. Sigurjonsson cu cîte 9 p.